

8. Napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Csabdi Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. november 27. napjára összehívott ülésére

Előterjesztés tárgya: Alpolgármester választása, esküvétele

Tárgykört rendező jogszabály:

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.)*
- *Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(V.31.) önkormányzati rendelet*

Előterjesztő: Huszárovics Antal polgármester
Előterjesztést készítette: Dr. Sisa András jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) szerint a Képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait. Több alpolgármester esetén a polgármester bízza meg általános helyettesét.

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2013.(V.31.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Szmsz) alapján a Képviselő-testület Csabdi községben egy fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választhat meg. A kérdést abban az esetben kell zártan tárgyalni, amennyiben az alpolgármester-jelölt a zárt ülés tartását kéri. Az alakuló ülésen nem sikerült alpolgármestert választanunk, azonban a jogszabály rendelkezése alapján erre vagy az alakuló ülésen, vagy az azt követő ülésen kell sort keríteniünk.

Alpolgármesternek Radovics Károly urat javaslom, akivel korábban is dolgoztam már együtt, mint alpolgármesterrel, és ezen felül a Fidesz-KDNP képviselőjeként jutott be a képviselő-testületbe.

A titkos szavazás lebonyolítását a Vagyonnyilatkozat-ellenőrzési és Összeférhetlenségi Bizottság bonyolítja le.

Az alpolgármester megválasztását követően alpolgármesteri minőségében a képviselő-testület előtt tesz esküt.

Kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy az előterjesztésemet tárgyalják meg, és döntsenek a határozati javaslat alapján.

Csabdi, 2014. november 4.

Huszárovics Antal
polgármester

Határozati javaslat

Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testületének .../2014.(XI.27.) számú határozata az alpolgármester választásáról

Csabdi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csabdi Község társadalmi megbízatású alpolgármesterének Radovics Károly képviselőt megválasztja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester